
Триъгълно домино 

Триъгълното домино е специална игра на домино за 2-4 играчи.  

Състои се от 76 триъгълни домино плочки. Във всеки от ъглите на триъгълниците 

има по една цифра от 0 до 5.  

Цел на играта 

Целта на играта е да вкарате възможно най-много от триъгълниците си в играта, 

като ги редите стратегически. Играчът, който първи успее да подреди всичките си 

плочки домино, печели.  

Особеното при триъгълното домино е, че трябва да подредите плочките си така, 

че да образувате по-голям триъгълник, който след това да запълните. Страните на 

въпросния триъгълник могат да бъдат с дължина 4 или 5 триъгълни плочки, както 

е показано на картинката.  

Подготовка 

Триъгълните плочки се разпределят поравно между играчите. Всеки играч трябва 

да подреди плочките си така, че останалите да не могат да видят лицевата част на 

триъгълниците, където са цифрите.  

За да се получи голям триъгълник, чиито страни са с дължина 4 триъгълни плочки, 

триъгълниците трябва да бъдат разпределени по следния начин: 

 

при 2-ма играчи = всеки играч получава по 8 домино триъгълника 

при 3-ма играчи = всеки играч получава по 5 домино триъгълника 

при 4-ма играчи = всеки играч получава по 4 домино триъгълника 

За да се получи голям триъгълник, чиито страни са с дължина 5 триъгълни плочки, 

триъгълниците трябва да бъдат разпределени по следния начин: 

 

при 2-ма играчи = всеки играч получава по 12 домино триъгълника 

при 3-ма играчи = всеки играч получава по 8 домино триъгълника 

при 4-ма играчи = всеки играч получава по 6 домино триъгълника 

Останалите плочки се оставят на масата с лицето надолу.  

Най-малкият играч стартира играта, след което играчите се редуват по посока на 

часовниковата стрелка.  

Правила на играта 

Най-младият играч първи слага триъгълник на масата. Това ще бъде върхът на 

големия триъгълник. Играчите се редуват да редят триъгълниците по посока на 

часовниковата стрелка, така че да се получи голям триъгълник с дължина на 

страната 4-5 плочки. Цифрите на ВСИЧКИ двойки докосващи се ъгли трябва да 

съвпадат. Така че в зависимост от това къде ще сложите триъгълната си плочка, 

трябва предварително да прецените дали едната, двете или дори трите страни 

съвпадат с околните триъгълници. 



Ако играчът не може да сложи нито една от триъгълните си плочки, то той трябва 

да изтегли нова от събраните с лице надолу на масата. Има право да тегли плочка 

максимум три пъти в рамките на един ход. Ако дори след третото теглене той не е 

попаднал на подходящо домино, е ред на следващия играч.  

Победител е играчът, който завърши триъгълника от плочки, т.е. който сложи 

последното парче, ИЛИ този, който пръв нареди всичките си триъгълници.  

Ако играчите са повече от двама и победителят е наредил всичките си плочки, но 

не е завършил домино триъгълника, останалите играчи продължават да играят, за 

да се определят второ, трето място и т.н. 

Понякога ще се случва така, че парченцето, нужно, за да се завърши триъгълника, 

се оказва вече използвано на друго място. Именно заради това е много важно в 

края на всеки рунд да оглеждате разположените плочки, както и винаги да редите 

триъгълниците си стратегически, за да можете да продължите играта до 

запълване на триъгълника.  

 

Варианти за разнообразяване на играта 

- вместо да оставяте най-младия играч да играе пръв, може да започне играчът, 

който първи покаже плочка с три еднакви цифри.  

- Ако играч сложи триъгълник, чиито страни съвпадат с две или три от околните 

страни, той има право да сложи още един в рамките на същия ход. 

- Можете и да играете няколко рунда, като събирате точки във всеки рунд. 

Победителят в един рунд печели 100 точки, ПЛЮС по още 10 точки за всеки от 

неизползваните триъгълници на противниците. За всяка плочка, която тегли от 

резервите на масата, играчът губи по 10 точки.  

Играчът, поставил последната плочка в големия триъгълник, получава 50 точки.  

Преди да започнете серията от рундове, с останалите играчи можете да се 

споразумеете за общ брой точки (напр. 300 точки). Първият, достигнал този 

резултат, се провъзгласява за Кралят на Триъгълното домино! 

- Доминото може да се играе и по по-лесен начин, особено подходящ за по-

малките, а именно триъгълниците да не се подреждат в голям триъгълник, а по 

произволен начин, спазвайки единствено базовото изискване цифрите на 

съседните триъгълници да съвпадат. Този вариант ще развие разбирането на 

децата за цветове и форми.  

Желаем ви много забавление с Триъгълното домино! 

 


